



Kilépni a középszerűségből

Ma délután

Szeol AK — Bp. Honvéd

A kosárlabda Felszabadulási Kupa sorozatban véget érnek a küzdelmek. A Szeol AK férficsapata ma játssza utolsó mérkőzését, ellenfele a bajnok Bp. Honvéd gárdája lesz. A találkozó délután 5 órakor kezdődik az újszegedi Sportcsarnokban.

Kosárlabda

Döntőben a radnótitás

Az országos középszintű kosárlabda-bajnokság területi döntőjét Pécsen rendezték, Csongrád megyét a Radnóti Gimnázium lány és fiúcsapata képviselte. A fiúk szereplését az idén nem kísérte szerencse, s bár csak a Kaposvártól szenvedtek 6 pontos vereséget, mint másodikként nem jutottak a döntőbe.

Nem így a lányok, akik nem találtak legyőzőjüket (a bonyhádiak ellen 37-28-ra, a Kaposváriak ellen 79-29-re, a pécsiek ellen 56-20-ra nyertek). Így megszakítás nélkül hódították az utolsó mérkőzést. A lányok nem találtak legyőzőjüket (a bonyhádiak ellen 37-28-ra, a Kaposváriak ellen 79-29-re, a pécsiek ellen 56-20-ra nyertek).

Nemzetközi mérkőzés

Ma, szerdán délután 5 órakor Szegeden a Szőregi úti pályán barátságos nemzetközi labdarúgó-mérkőzést játszik a Délép SC és a jugoszláv FK palics együttese.

Tenisz

"Tarolt" a JATE SC

Remekül sikerült a hétvége a JATE SC teniszezőinek, ahol pályára léptek sikert sikerre halmoztak. Eredményeik közül élre kiemelkedik az OB II-es férficsapat győzelme, 8:1-re verte a BVSC-t. A lányok két versenyen is indultak, csapatban és egyéniben is "taroltak", egy kivétellel valamennyi első helyet megszerezték.

JATE SC-BVSC 8:1. Férfimérkőzés. Szeged. Pontszerzők: Egyes: Kanalas Gy., Klvényi G., Ujhidi Z., Kanalas J., Kovács P., dr. Thékes I. Páros: Kanalas Gy.—Csánády és Kanalas J.—Ujhidi.

Megyel Triál Kupa lány csapatverseny, Szentes: 1. JATE SC A. (Letohá A., Veszélovcsy R., Varga K., Balogh E.), 2. JATE SC B (Jóna I., Mocsal K., Balogh Zs., Vass N.), 3. JATE SC

Salakmotor

Mégis 17 órakor!

Az utolsó pillanatban kapott telexüzenet miatt, mégis az eredetileg kiírt időpontban, 17 órakor kényyszerül megrendezni mai, meghívásos versenyt az Volán SC salakmotoros szakosztálya. Az üzenetben ugyanis az áll, hogy a nyugatnémet csapat nem tud a szegediek által kért időpontra ideérkezni. Így 15 órától a kötelező edzésekre kerül sor, a sportcsemegének számító versenyre pedig 17 órától. Ezen az NSZK-beliek mellett dán, lengyel, bolgár salakosok, valamint a legjobb békésciek és szegediek vesznek részt.

Az eseményre jegyeket a helyszínen lehet váltani. A gyors bejutás érdekében három pénztárt tart majd nyitva. A főbejáratnál mind a menetrend szerint 78-as autóbuszok, mind a sűrített, sporttelepi járatok megállnak.

Nemrég volt az egykori férfi kosárlabdaválogatott 30. évvel ezelőtti nyert Európa-bajnokságának évfordulója. Ma szinte hihetetlen, hogy olyan játékosaink voltak, akik legyőzték a hírességeket felvonultató Szovjetunió csapatát is. Manapság egy ilyen bravúr a csodával érne fel, legalábbis a férfiak esetében. Női válogatottunk ugyanis három éve Budapesten legyőzte a szovjet válogatottat, a BSE megverte a Spartak Moszkvát, a válogatott pedig bronzérmesként végzett az 1983. évi budapesti EB-n.

Hasonlítgatva az eredményeket, azt kell mondani, a férfimezőny gyengesége relatív. Az új rendszerű, elmúlt bajnoki évben minden játékosra kiterjedő statisztikai felméréseket végeztek. A számok érdekes módon azt tükrözték, hogy a férfiak valamennyi mutatóban — kosárradobási kísérlet, illetve pontszerzés, három pontos találat, lepattanó labdák megszerzése — felülmúlják a nőket. Ezek vetületében állapítható meg, a sportág férfívonalán az utóbbi évek stagnálása után, ha nagyon apró lépétekkel is, de elindult felfelé. Kiegyensúlyozottá vált a mezőny, a klubcsapatok — főként amelyek külföldi kocsákat igazoltak — erősödtek, fejlődtek, mindez azonban ma még a válogatónál, a klubcsapatok külföldi megmérésekor nem vagy alig érzékelhető.

Ezek után nézzük, mennyire taksálható a Szeol AK 10. helye. Mielőtt azonban az elértet elemoznénk, érdemes visszatekinteni egy kicsit a múltba. A 70-es években igencsak ingázó csapatot öt éve kezdték igazán menedzselni. Ennek — a kész, meghatározó játékosok igazolásának, nem utolsósorban Guóth Iván szakmai munkájának — köszönhető, hogy stabil, a középszintűben helyet foglaló együttes alakulhatott ki. Igen ám, csak hogy tavaly nyáron

újabb vértömlesztésre lett volna szükség — többen távoztak, a meglévő kosarasok nem mindegyike felelt meg a követelményeknek —, ezt viszont elmulasztotta a szakosztály vezetése.

Ilyen előzmények után vette át 1984 nyarának végén Sárossy Elemér a csapat irányítását. Útravalóul kapta, végezzenek a 8-12. hely valamelyikén, kiegészítve azzal, minden el kell követni, hogy lehetőleg az első tíz között folytathassák az idén. „Új bajnoki rendszer, új környezet, bizony nem sok tapasztalattal rendelkeztem a helyi viszonyokat illetően, amikor munkához láttam. Nagy nyereségnek tartom, hogy a távozni készülő Dobit sikerült maradásra bironom, de még így sem képviseltünk valami komoly játékerőt. Erőteljesen dolgoztunk, mert olyan alapokat akartunk lerakni, melyek egy évvel későbbre is biztosítják a „felsőházi” tag-ságot. Magas szintű, igényes munkára vágytam, vágyok ma is, és olyan menedzsre, amely mindezt lehetővé teszi. Szeretném, ha a közös ügyért, az eredményes szereplésért, a további előre lépésért — amit nem lehet középszinten végzettséggel elérni — a játékos, a gyűró, az edző, az orvos, tehát mindenki, aki a csapat közelében él, a maga területén a legtöbbet tegye a fejlődésért.” (Sárossy Elemér).

A pály-off, a rájátszás előtt nyolcadik volt a Szeol AK. Mégpedig úgy, hogy a Körmend, a ZTE és a Csepel skalpját is övére akasztotta. Mindhiába, mert ezeket az eredményeket nem vihette magával, mivel ezek a csapatok az 1-6. helyért játszottak. Az „alsóházból” érkezett ellenfelek győzelmekkel és önbizalommal telve várták az összecsapásokat, a szegedieket ez azonban csőpet sem zavarta, többségük nem jelentett akadályt. Ezek a sikere — a szokásos bajnoki fordulókból vitt kevés győzelem miatt — azonban éppen a 10. hely kivívásához voltak elegendők. De más oka is volt a véghajtásban kicsikart, A-csoportot jelentő helyezésemnek, ami az edző szerint lehető voltna jobb is.

„Az igazság az, hogy a csapat fejlődő tendenciát mutatott, mégis középszerűen teljesítettünk, de a 10. hely így is siker! A játékosok közül nem mindegyik akarta azt, amit én, sokak számára terhes volt, amit kértem. Pedig a nyolcadik helyet is elcsíphetjük volna. Olyan időszakokat is említhetek, amikor úgy játszott a csapat, hogy egészen me-

Alexa újabb csúcsa

A megyei úszóválogatottak csapatversenyének második fordulóját Kecskeméten rendezték, ahol Alexa országos delfin csúccsal lett hatodik az útörök között.

- Eredmények: Nők, felnőttek 50 m gyors: 1. Arday Andrea 27.77, ... 6. Bán Natália 30.08. 100 m hát: ... 2. Arday 1:08.61. 100 m gyors: 1. Arday 1:01.79. ... 6. Bán 1:04.20. 200 m vegyes: ... 4. Arday 2:33.16. 4x50 m gyorsváltó: 1. Csongrád megye (Arday, Bán, Kis, Török) 1:55.66. Útörök 50 m hát: ... 5. Oláh Agnes 36.38. 4x50 m gyors: ... 6. Csongrád megye (Alexa, Pintér, Szell 2:48.21.

A. Kököl) 2:11.47. 100 m mell: ... 6. Alexa 1:26.36 (új országos delfin csúcs). 4x50 m mell váltó: ... 5. Csongrád megye (Alexa, Belovai, Szalai, Szell A.) 2:48.21.

- Férfiak, Felnőttek: 200 m mell: ... 6. Seres László 3:44.76. 4x50 m vegyes váltó: ... 5. Csongrád (Tóth, Takács, Komnos, Seres) 2:05.0. Útörök: 100 m gyors: ... 2. Czene Attila 1:07.55. 50 m hát: ... 2. Czene 35.51. 50 m pillangó: ... 4. Konyves Géza (HVFSE) 34.45. ... 6. Czene 35.21. 200 m vegyes: ... 3. Czene 2:41.77. ... 5. Konyves 2:46.98. (A külön nem jelölték a Szeol AK úszóit).

Munkatársakat keres

(a munkakörökről bővebb felvilágosítást nyújt hétfőn 8-16.30-ig, szerdán 8-18-ig és esütőfőzőn 8-12 óráig a CSONGRÁD MEGYEI MUNKAÜGYI SZOLGÁLTATÓ IRODA — Szeged, Bajcsy-Zs. u. 4. 6720. Tel.: 12-855/133).

Table listing job openings with columns for job title, location, and details. Includes positions like 'FELSŐFOKÚ végzettséggel: Építésmérnök', 'KÖZÉPFOKÚ végzettséggel: Anyagszámláló', and 'Munkatársakat keres'.

Tanácskozás a labdarúgás érdekében

A brüsszeli véres tragédia bekövetkezésétől kezdve a nemzetközi szövetség már a brüsszeli tragédia előtt példamutató intézkedéseket hozott a rendfenntartás érdekében. Az európai szövetség is kapcsolódik ezekhez a határozatokhoz, amelyek — sajnos — a magyar rendezőket is érintenék. Itthon is előfordul, hogy a szurkolók a találkozókat lefújása után a kerítésekön átválnak, bezónálnak a játékterre, hogy ünnepezzék kedvenceiket. Az MLSZ elnöke kitért arra is, hogy a jövő héten elnökségi ülésen döntenek az utolsó forduló negatív visszhangot kiváltó eseményeiről, s nem elképzelhetetlen az újabb példamutató határozat.

A tanácskozás hasznos hozzászólásokkal ért véget.

Gyürki Ernő

Női fodrászüzletemet 1985. JÚNIUS 3-ÁN megnyitottam